
Online Student Evaluations of Teaching 
Response Rates for 2021 Fall

Overall Class Section Response Rate for 2021 Fall

Mean: 44.2 %,   Median: 42.9 %,   Std Dev: 23.8 %

Number of class sections using Blue:
2305

Mean undergrad section response rates were around 42 %  while 
graduate rates were  54 % . 
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Most students accessed their surveys via Brightspace 
notifications and email links using their computers (not phones).
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